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Vec
Aktualizácia VZN č. 237 o určení výšky príspevku na režijné náklady pre stravovanie detí a žiakov a režijné náklady na prípravu jedného hlavného jedla v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice


	Mesto Košice – oddelenie školstva na základe zmeny  vo VZN č. 237 o určení výšky mesačného príspevku na režijné náklady pre stravovanie detí a žiakova vo veku do  15 rokov a výšky režijných nákladov na jedno hlavné jedlo pre zamestnancov školy alebo školského zariadenia, pre žiakov vo veku nad 15 rokov a pre iné fyzické osoby vydáva toto 

u s m e r n e n i e

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach uznesením č. 352 na svojom XV. zasadnutí dňa 16.12.2023 podľa § 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, § 10 ods. 3 písm. b) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov, zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov ustanovuje: Čl. I Všeobecne záväzné nariadenie mesta Košice č. 237 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je mesto Košice, prijaté uznesením Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 42 zo dňa 15. decembra 2022, sa mení a dopĺňa takto:

V § 16 odseky 4 a 5 znejú:

 „(4) Výška mesačného príspevku na režijné náklady pre stravovanie detí a žiakov vo veku do 15 rokov je 8 €. 

(5) Na režijné náklady na jedno hlavné jedlo prispieva zamestnanec školy a školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice, žiak vo veku nad 15 rokov alebo iná fyzická osoba sumou 1,80 €.“ 

Uvedené zmeny VZN č. 237 nadobúdajú účinnosť od 01. januára 2024.
	Vedúca školskej jedálne si od  01. 01. 2024 vo VSO (výkaz stravovaných osôb) upraví výšku režijných nákladov podľa § 16, odsek 4 a to z doterajších 5,- €  na  schválených 8,- €.
Je to výška jednorazového mesačného poplatku na režijné náklady pre stravovanie detí a žiakov materských a základných škôl, ak je dieťa  alebo žiak počas prítomnosti na vyučovaní prihlásený na stravovanie	 aspoň jeden deň v mesiaci. Ak dieťa alebo žiak nebude prihlásený na stravovanie počas celého mesiaca, poplatok na režijné náklady zákonný zástupca dieťaťa alebo  žiaka  neuhrádza.  Mesačný príspevok na režijné náklady vo výške 
8,- €  hradí aj zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka, ktorí navštevujú súkromnú materskú alebo základnú školu  a tieto deti a žiaci odoberajú stravu zo školskej jedálne, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice.  V prípade prítomnosti detí v náhradnej materskej škole počas prázdnin bude mesačný príspevok na režijné náklady vo výške 8,- € uhrádzať zákonný zástupca dieťaťa  na  náhradnej materskej škole.	

Poplatky na režijné náklady bude odvádzať vedúca ŠJ na účet MMK tak ako doposiaľ.	

Režijné náklady nehradia:
· rodičia detí a žiakov, ktorí zabezpečujú  stravu donáškou  vlastného diétneho jedla (z domu).
· rodičia detí a žiakov, ktoré  odoberajú v školskej jedálni iba desiatu (sú v zariadení iba dopoludnia) či v MŠ alebo ZŠ.
· rodičia detí a žiakov, ktoré sú zaradené do zoznamu detí v hmotnej núdzi (rodič dieťaťa alebo žiaka písomne požiada školské zariadenie o odpustenie úhrady režijných nákladov a preukáže sa  vedúcej ŠJ potvrdením z ÚPSVaR.  Toto potvrdenie ostáva u vedúcej ŠJ  ako doklad na preukázanie dôvodu odpustenia   úhrady  režijných poplatkov).


Podľa § 16 odseku 5 – budú od    01. 01. 2024   žiaci  nad 15 rokov (žiaci gymnázií), ktorí sa stravujú v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice, zamestnanci školy a  školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice, alebo iné fyzické osoby ktoré sa stravujú v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice, prispievať na režijné náklady na jedno hlavné jedlo sumou  1,80 €. 
Doterajšia výška režijných nákladov 1,20 €  za odber jedného hlavného jedla pre zamestnanca školy a školského zariadenia, alebo iné fyzické osoby   končí platnosť k 31. 12. 2023.



	

	
	Mgr. Lucia Gurbáľová
	námestníčka primátora mesta Košice
	
	 


Informácie o spracúvaní osobných údajov podľa článku 13 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov sú zverejnené na webovom sídle mesta Košice ako prevádzkovateľa (https://www.kosice.sk/mesto/ochrana-osobnych-udajov) a na úradnej tabuli v priestoroch prevádzkovateľa.
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